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12 responses
Publish analytics

How long have you lived in Grafton?

11 responses

2.7 years

11 years

2 years

22 years

14 years

4 years

23 years

45 years

22 years (part-time)
25yrs

68 years
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Do you rent or own your residence? I_D Copy

12 responses

® Rent

® Own
Have you personally experienced a disaster in Grafton? I_D Copy
12 responses

@ Yes

® No
If Yes, which of the following disasters have you experienced? (Check all |_|:| Copy

that apply)

8 responses

Dam failure

Drought

Extreme Heat

Earthquake

Flooding

Major hail storm
Landslide/rockslide

Severe thunderstorm
Winter storm

Ice storm

Extreme Cold

Wind storm including torn...
Wildfire/forest fire

Major transportation incid...
Structural fire

0 (0%)
1 (12.5%)

6 (75%)

6 (75%)
3 (37.5%)
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Of the following list of disasters what are the top THREE that you are I_D Copy
MOST concerned about?

11 responses

Dam failure
Drought

Extreme Heat
Earthquake
Flooding

Major hail storm
Landslide/rockslide
Severe thunderstorm
Winter storm

Ice storm

Extreme Cold

3 (27.3%)
1(9.1%)

0 (0%)
9 (81.8%)

2 (18.2%)
3 (27.3%)
3 (27.3%)

Wind storm including torn... —4 (36.4%)
Wildfire/forest fire
Invasive Species -—4 (36.4%)
Infectious Disease 2 (18.2%)
Major transportation incid...{—0 (0%)
Structural fire[—0 (0%)
0.0 25 5.0 7.5 10.0
Of the following list of disasters what are the top THREE that you are I_D Copy

LEAST concerned about?

11 responses

Dam failure -7 (63.6%)

Drought
Extreme Heat —1(9.1%)
Earthquake 8 (72.7%
Flooding
Maijor hail storm —1(9.1%)
Landslide/rockslide -—3 (27.3%)
Severe thunderstorm—0 (0%)
Winter storm|—0 (0%)
Ice storm[—0 (0%)
Extreme Cold —2 (18.2%)
Wind storm including torn... —1(9.1%)
Wildfire/forest fire —1(9.1%)
Invasive Species —1(9.1%)
Infectious Disease —1(9.1%)
Major transportation incid... -—5 (45.5%)
Structural fire -—2 (18.2%)
0 2 4 6 8
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Is your home at risk for any of the following disasters? (Check ALL that I8 copy

apply)

9 responses

Dam failure
Drought —4 (44.4%)
Extreme Heat —4 (44.4%)
Earthquake
Flooding —4 (44.4%)
Major hail storm -—4 (44.4%)
Landslide/rockslide —1 (11.1%)
Severe thunderstorm -5 (55.6%)
Winter storm —5 (55.6%)
Ice storm —5 (55.6%)
Extreme Cold |—4 (44.4%)
Wind storm including torn... —7 (77.8%)
Wildfire/forest fire -—5 (55.6%)
Invasive Species -2 (22.2%)
Infectious Disease —1 (11.1%)
Major transportation incid... —1(11.1%)
Structural fire 2 (22.2%)
0 2 4 6 8

What is the most effective way for you to receive information about how I_D Copy
to make your home more resilient to natural hazards? (Check the MOST
effective way)

12 responses

@ VTAlert
@ Phone
@ Text

o @ Mail
=0 @ Email

@ Public meeting
@ Newspaper (list below)
@ TV (list below)

8.3%

12V
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List newspaper, TV, radio, social media that you would use for receiving information

11 responses

TV

VT Digger, VT Public, Facebook

Facebook

facebook, VPR

None

VPR

The Commons or the Grafton News or WCAX
npr radio

Grafton News

jbp@vermontel.net

What actions have you taken to reduce the risk to you and your residence
of potential disasters? (Check ALL that apply)

12 responses

Develop a family plan —4 (33.3%)
Have a 3-day supply kit —4 (33.3%)
First aid and CPR certified

Installed smoke detectors 11 (91.7%)

Installed carbon monoxid... —8 (66.7%)
Installed a generator and... 7 (58.3%)
Purchased fire extinguish... —8 (66.7%)

Floodproofing
Purchased flood insurance

Purchase homeownersir... 11 (91.7%)

https://docs.google.com/forms/d/14-FURPQNGP9dOM597V2mE2Fvx2WK3b10ddIskzy6VIM/viewanalytics

IO copy

5/9
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Which of the following mitigation project types do you believe local I_D Copy
government agencies should focus on to reduce disruptions of services
and to strengthen the community (Check ALL that apply)

12 responses

Retrofit and strengthen e... —6 (50%)

Replace inadequate or v... 10 (83.39
Retrofit infrastructure by, ... 8 (66.7%)

Work on improving the d... 10 (83.39
Install or improve protecti... -—7 (58.3%)
Buyout flood prone prope... —5 (41.7%)
Strengthen codes, ordina... —6 (50%)

Provide better informatio. .. —4 (33.3%)

Inform property owners o... 8 (66.7%)

Improve local emergency... 1(8.3%)

Continue to improve drivi... 1(8.3%)

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

Floodplain Questions

Do you live in a floodplain? (If no, skip to the next section) I8 copy

12 responses

® No
® Yes

‘ @ Unsure

Do you have flood insurance? I8 Copy

8 responses

® No
® Yes
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If you do not have flood insurance would you like information about flood I8 Copy
insurance?

7 responses

® No
® Yes

Please leave the best contact information below to receive flood insurance
information

2 responses
bruce_jones@me.com

802-230-8611

Thinking about protecting yourself and your community, which THREE of |_D Copy
the following are MOST important to you?

12 responses

Protecting private property

Protecting utilities (phone...

10 (83.39

Protecting transportation. .. )
Preventing development ...

Protecting natural enviro... —7 (58.3%)

Protecting historical/cultu... 1(8.3%)

Promoting cooperation a... 2 (16.7%)

Strengthening emergenc... —4 (33.3%)

0.0 25 5.0 7.5 10.0
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Thinking about protecting yourself and your community, which THREE of I8 copy
the following are LEAST important to you?

10 responses

Protecting private property —5 (50%)
Protecting utilities (phone...

Protecting transportation...

Preventing development i... —3 (30%)

Protecting natural enviro... —3 (30%)
Protecting historical/cultu... 6 (60%)

Promoting cooperation a... 6 (60%)

Strengthening emergenc...

Thank you for participating in the hazard mitigation community survey!
If you have any further comments please feel free to leave them below.

4 responses

We installed a battery for electric backup. That probably should have been a choice in risk
mitigation.

We should revisit creating floodplains along the rivers that run thru town and have now
regularly flooded

Institute zoning to prevent development in hazardous areas and to control mitigation
implementation.

John Plummer

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy,

Does this form look suspicious? Report

Google Forms
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